



Preparing every student to thrive in a global society.

2020年4月1日

亲爱的圣克拉拉县学校家庭,

感谢您在我们继续浏览地区和加州在家不出外所秩序中的奉献精神, 以确保我们的学生和家人的安全。我们在这前所未有的充满挑战的时刻中坚持不懈地作出了杰出的努力。

州长纽瑟姆 (Gavin Newsom) 和州公共教育总监托尼·瑟蒙德 (Tony Thurmond) 宣布, 加利福尼亚的学校校园将无法在本学年重新开放。明确的是, 2019-2020学年尚未结束。现在, 该学期的剩余时间已从面对面的课堂教学环境转变为通过加州教育局 (CDE) 所述的远程学习选择为学生提供指导和支持。

我们将继续在Sara Cody博士和圣塔克拉拉县公共卫生部门的指导下, 在当地大流行中继续前进, 以确保学生及其家人以及员工的健康和安全。

我们认识到远程学习面临著一系列挑战, 我们致力于为学生, 家庭和教育职员提供持续的支持。随著我们所有学区进一步实施远程学习选择和学术策略, 我们所有学生的社交和情感福祉对我们至关重要。我们正在努力寻找保持联系的方式, 将继续帮助我们共同学习并庆祝重要的里程碑。在接下来的几周内, 我们每个学区都将为家庭提供有关如何处理评分, 毕业, 成绩单, 奖学金, 暑期学校和继续远程学习指导的信息。

我们的社区强大, 我们将共同克服这些改变生活的局势带来的不良影响。当校园重新开放时, 我们将热烈欢迎我们的学生, 教育职员和家庭回到我们的校园。同时, 感谢您的耐心, 灵活性和谅解。

真诚的敬上

Sincerely,

Chris D. Funk  
Superintendent

830 N. Capitol Ave

San Jose, CA 95133

T 408.347.5000

F 408.347.5015

esuhsd.org

East Side Union High School District Board of Trustees

Lan Nguyen, President

Van T. Le, Vice President

J. Manuel Herrera, Clerk

Pattie Cortese, Member

Lorena Chavez, Member

Chris D. Funk, Superintendent